

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION  
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA  
con el regalo mensual  
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA  
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID  
PROVINCIAS, TRIM. 6; ULTR. Y ENTRAN. 12 TRIM.  
PUNTO ÚNICO DE SUSCRICION:  
MADRID, FACTOR, NÚM. 5

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.  
5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
en todas las ediciones de la CORRESPONDENCIA  
UNA PESETA LÍNEA  
se reciben exclusivamente en esta admi-  
nistracion y en las oficinas de la Sociedad  
General de Anuncios, Cármen, 18, piso 1.  
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR  
UNA PESETA 30 NUMS

• AÑO XXXIX NUM. 11028 PRIMERA EDICION Madrid, Miércoles 6 de Junio de 1888 DE LA MAÑANA OFICINAS: FACTOR, 5.

### ARTICULOS RECOMENDADOS

Belotrogo blanco.—Soposco agua de Chipiro.—Agua de Colonia Imperial.—Bouquet María Cristina.—Polvos de Cipris.—Crema de Fresas.—Creaciones

### DE GUERLAIN, PARIS.

### HOTEL QUINTANILLA

VITORIA  
Al frente de este hotel continuará D. Agustín Quintanilla.

### APARATOS FOTOGRAFICOS

Acaban de recibirse un gran surtido de cámaras, objetivos, accesorios, productos y colecciones completas para aficionados. Aramburo Hermanos, Príncipe, 12, Madrid.

### DESEA V. TOMAR UN ESQUISITO

chocolate? Fructo V. el de los RR. Padres Benedictinos. Confeiterías de la Dulce Alianza.

### EL EQUIPO DE NOVIAS.

El mobiliario completo, una rica vajilla y el ajuar de casa para la señorita Y. C. se está preparando en  
**ALMACENES DEL LOUYRE**  
2, Fuencarral, 2, teléfono, 287.

### ESPLENDOR DEL BUSTO con el anti-corsé Talisman

De Viuda Rabeau, more 48, boul. Haussmann, Paris.

### EN SAN SEBASTIAN SE ALQUILA

hermoso hotel amueblado, con su jardín y cochera, en forma para carruaje. Razon, Carrera de San Jerónimo, 5 y 7, abanquería, Madrid.

### VENTA DE BUENA Y ANTIGUA FARMACIA.—LU- na, núm. 7, confitería.

### REPOSTERIA DE VIENA.—ALCALÁ, 42

Horchata de chufas.

### ANTIGÜDADES.—10, SALUD, 10.

### DUVET DE VENUS

Secret de Beauté.—Última creación en polvos de arroz preparados por la acreditada fábrica Ladvocat Barquet de París. Depósito para los pedidos de toda España, Perfumería Inglesa, Carrera de San Jerónimo, 3. Precio de la caja, 5 pts.; 3 id., 3'50.

### EL VINO DE PEPTONA DE CHAPO- TEAUT.

contiene la carne de vaca digerida por la peptona, soluble, asimilable y apta a entrar directamente en la sangre para mantener la vida y la salud. Con él se curan los enfermos privados de apetito, agotados de los alimentos ó que no pueden soportarlos, los convalecientes, anémicos y diabéticos, los enfermos del pecho, las personas minadas por la calentura, las afecciones cancerosas ó la disenteria. En pequeño volumen, la Peptona es mucho más rica que la leche, nutre mejor y se tolera bien.

### NOTICIAS DEL DIA 6 DE JUNIO

A LA UNA DE LA MADRUGADA  
La Agencia Fabra nos ha transmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS:

Es muy importante la nota que el embajador de Rusia en Constantinopla ha dirigido en términos enérgicos a la Sublime Puerta, reclamando el pago de la indemnización de la última guerra turco-rusa.  
Dice que en vista de que la Puerta no cumplió sus compromisos, el gobierno de San Petersburgo, invita a su embajador a que exponga los medios para obtener el pago.

Antes de apelar a medios extremos, el embajador ruso pide a la Puerta que le indique las medidas que piensa tomar para cumplir sus obligaciones hacia Rusia.

Como sabe que Turquía está a punto de terminar un empréstito, afectando al mismo los ingresos todavía libres, advierte al gobierno otomano que no tiene el derecho de llevar a cabo la operación sin garantizar antes el pago de la indemnización rusa, porque según el tratado de Berlín, solo los créditos de los tenedores existentes cuando la firma del tratado, obtuvieron la preferencia sobre la indemnización rusa.

El embajador termina exigiendo a la Puerta una contestación satisfactoria a fin de que Rusia no se vea obligada a dar publicidad a sus reclamaciones, lo cual, añade dicho diplomático, podría causar serias dificultades económicas al gobierno del Sultán.

Londres, 5.  
Cámara de los Comunes.—Sesión de la noche última.

Comienza la discusión relativa a los créditos pedidos por el gobierno para atender a la defensa de las costas.

El ministro de la Guerra declara que el gobierno británico está resuelto a llevar adelante el aumento de las fuerzas navales.

Con este motivo, dice algunas palabras de sumo interés para las naciones marítimas, sobre todo cuando se discute la cuestión de saber cuál es el tipo de buque que más conviene en las circunstancias actuales.

El ministro manifiesta que el almirantazgo inglés ha resuelto la construcción de cruceros de mucho andar.

La Cámara aprueba por 206 votos contra 85, un crédito de 2.600.000 libras esterlinas (260 millones de reales próximamente), con destino a la defensa de varios puertos y a la creación en diferentes mares de depósitos de carbón para la marina de guerra.

El telegrama oficial recibido anteanoche por los ministros residentes en Madrid, de los ministros residentes en Barcelona, dando cuenta del viaje a Valencia de su majestad la reina, está concebido en los siguientes ó análogos términos:

«La princesa y la infanta continúan mejorando y en estado de emprender el miércoles el viaje a Valencia, en cuyo punto permanecerán por lo menos veinticuatro horas, a no ser que alguna nueva dificultad contrarie los deseos de S. M. y del gobierno.»

Anoche un batallón de infantería de Canarias tuvo prácticas de tiro al blanco con luz eléctrica, en la dehesa de los Carabanchelos.

Se ha realizado en Cádiz la fusión de los elementos liberales.

S. A. R. la infanta doña Isabel pasó el día de anteaer en Ciudad-Rodrigo.

La augusta señora visitó el sábado el pueblo de Tejares. Después de orar en la iglesia pasó en una gondola por el Tormes. Ayer fue a los bosques de Arapiles. Se prepara una cacería en la Maza.

Ayer tarde han salido para Francia y Suiza en el sub-expreso, SS. AA. RR. los duques de Montpensier, acompañados del jefe de su casa Sr. Esquivel.

En la estación han despedido a los augustos viajeros S. A. el infante D. Antonio, el conde de Monte-hermoso, el gobernador interino Sr. Jimeno de Lerma, el

marqués de Pidal, el coronel Aldecoa, el doctor Camison y el Sr. Vega.

Varias damas de nuestra aristocracia han despedido también a SS. AA. y entre ellas recordamos a las señoras duquesas de Ansoa y de Osuna, condesa de Monte-hermoso, señora de Rodríguez Arias y marquesa de Pidal.

Los ministros de Gobernación y Estado han ofrecido ayer sus respetos a SS. AA. los duques de Montpensier.

La señora marquesa de Pidal saldrá hoy para Asturias.

Anteanoche hubo reunión en el casino carlista. No pasó nada notable. Se leyó el mensaje a D. Carlos, y se hizo un poco de música.

Anteaer se reunieron los empresarios de los teatros de Madrid en el de Jovellanos, para tratar de la instalación del alumbrado eléctrico.

Se acordó, entre otras cosas, elevar una instancia al gobernador civil de la provincia, solicitando prórroga para establecer el alumbrado.

Se nombró una comisión compuesta de dos individuos para ir a Barcelona, París y Londres, con objeto de examinar los distintos procedimientos para producir la luz eléctrica y proponer el mejor para que ésta no sufra interrupción ni oscilaciones.

Bajo la presidencia del capitán general de ejército señor marqués de Novaliches, se reunió ayer el jurado calificador de los bocetos para la elevación de una estatua a favor de doña María Cristina de Borbón, votada por los Cuerpos colegisladores, y después de un detenido examen y creyendo que ninguno de los tres modelos presentados reúne las condiciones exigidas, se declaró desierto el certamen.

En la calle de Buenavista fué anteanoche, a la una, herido gravemente de una puñalada en el costado derecho, Enrique Corral, de 19 años.

El agresor, Francisco Postigo, que se dio a la fuga una vez cometido el hecho, fué detenido al entrar en su casa y conducido al juzgado de guardia, y el herido pasó a la casa de socorro del Hospital, donde se le hizo la primera cura.

La Diputación provincial de Salamanca ha obsequiado a S. A. R. la infanta D. Isabel con una gira a Barca de Alba.

Después de oír misa los expedicionarios en la iglesia de Santa Balbina, se dirigieron a la estación.

Acompañaban a S. A. las señoras condesa de Superunda y marquesa de Najera, el gobernador civil de la provincia, varios diputados provinciales, el gobernador militar, el comandante de la guardia civil, el Sr. Hernández Iglesias, el conde de Lumbrales, y los señores Carballo, Mendez, marqués de Najera, vizconde de Garcigrande, Maldonado, Gallardo y otros.

El almuerzo se sirvió en la dehesa de Olmedo, ocupando la presidencia S. A., que tenía a su derecha a un general portugués que la cumplimentó en Lumbrales.

En seguida emprendieron los expedicionarios la marcha a la frontera, deteniéndose el tren a la salida del último túnel, sin entrar en el puente internacional.

Allí fué aclamada con entusiasmo su alteza real.

En Lumbrales obsequió a la infanta y a los expedicionarios con un abundante lunch el Sr. Pinto d'Acosta.

La augusta dama vió bailar una danza del país.

La gira resultó muy del agrado de su alteza.

La infanta dejó 200 pesetas para los pobres de Olmedo e igual suma para los de Lumbrales.

Han fallecido:  
En Mahón D. Luis Montoya.  
En Zaragoza D. Timoteo Sanz y Crescini.  
En Talsmantes doña Francisca Perez de Giraut.  
En Riosoco, doña Ramona Blanco Erutos.  
En Palencia doña Consuelo Gutierrez Valentin.

En Barcelona doña Raimunda Pascual Arriat, doña Carmen Droni de Morer y D. Federico Navarrete y Corominas.

En Arévalo doña Petra de Pedro y García, esposa del coronel de caballería retirado don Ramon Ferrer y García.

Para que nuestros lectores se formen una idea de la concurrencia que acude este año a los deliciosos y cómodos parques de Spa (Belgica) basta decir que los particulares, el municipio y el casino idean a porfía cuantos atractivos y distracciones puede uno imaginar.

Preparan allí un carnaval espléndido en el cual las máscaras mejor vestidas tendrán premios fuertes; batallas de flores en que los carnavales irán todós cubiertos de follajes; *carrousel*, globos cautivos para poder contemplar desde gran altura aquellos panoramas deliciosos; giras y bailes campesines en que aquellas *mondaines* y *demi-mondaines*, derraman elegancia, talento y alegría; concurso de mujeres hermosas y las habrá extraordinarias; tiro de pichones y mil otras diversiones licitas sin nombrar las 30 y 40 que no debemos citar.

El párrafo del brindis del baron de Sangarren en el banquete de Perno donde se dice que las palabras del lema *Dios, patria y rey no tienen entre sí orden de prelación, sino que son complemento unas de otras*, párrafo del cual se ha escandalizado *El Siglo Futuro*, parece que está tomado de un número de *El Siglo Futuro* del año 82, cuando el colega combatía contra *El Fenix*, por sostener este que el rey era lo último y menos importante del programa.

Aunque *El Siglo Futuro* cita el nombre del Sr. Valbuena entre los redactores de los periódicos *El Manchego*, *Rigolote*, *El Cabcacilla* y *La Fé*, el Sr. Valbuena no es redactor, ni colaborador, ni siquiera suscriptor de ninguno de dichos periódicos.

La verdad es su lugar.

El Sr. Valbuena está ahora exclusivamente dedicado a la abogacía y a la literatura. Por cierto que actualmente parece que está escribiendo una novela titula-

da *Itaconito Noremás*, que según nuestros informes ha de ser muy leída.

Ha sido elegido diputado a Cortes por el distrito de Chiva (Valencia) el candidato adicto nuestro querido compañero en la prensa D. Julian Settler.

En esta semana llegará a Madrid el último cuadro del Sr. Muñoz Degraín, *La adjudicación de Ricaredo*, que le mandó pintar la comisión de gobierno interior del Senado, con destino al salon de conferencias de dicha Cámara.

Por la Tesorería central de Hacienda recibimos el siguiente aviso:

«El excelentísimo señor intendente general de Hacienda ha dispuesto se proceda al pago de la mensualidad de enero de 1888 a las cesas pasivas residentes en la península.»

Cumpliendo lo ordenado por S. E., esta Tesorería verificará el espresado pago de doce de la mañana a dos de la tarde, en los días y forma que a continuación se espresan, previa presentación de la correspondiente nombrilla: Retirados de Guerra y Marina el día 3 de actual mes.

Montepío civil, militar y pensiones el día 11 del id.

Cesantes y jubilados el día 12 del id. id.

Lo que se hace público para conocimiento de los señores apoderados.

Habana 8 de mayo de 1888.—El tesorero general, Angel María Carvajal.»

Leemos en *La Regencia*:  
«El texto publicado por *La Epoca* del telegrama dirigido por el general Cassola al capitán general de Madrid, no es exacto.  
El más aproximado a la verdad es el que nosotros publicamos el domingo.»

Y el que nosotros publicamos también. Está bien informada *La Regencia*.

Anteanoche se verificó en el elegante Salon Romero una gran volada artístico-literaria, organizada por el Ateneo de la Juventud Hispano-Portuguesa. Todos los números del programa fueron calurosamente aplaudidos, mereciendo especial mención el insigne vate dor, Manuel del Palacio, el diputado Sr. Montoro, la señorita doña Virginia Alvarez y el presidente del Ateneo D. José Prieto, y en la parte musical la distinguida profesora de arpa, señorita Bernis, con seis de sus discípulas, que tuvieron que repetir los dos números que ejecutaron, haciéndolo admirablemente: la señorita Terzi en el violín; las señoritas Rodríguez y Sanchez en el canto; el joven Sr. Gaos en el violín y los Sres. Larregia y Herbolán el piano, quien a más de haber acompañado todos los números de canto y violín, repentinamente algunos con gran per fision dieron a conocer dos preciosas composiciones suyas, que agradaron extraordinariamente.

La AGENCIA FABRA nos ha transmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS:

Paris, 5.  
Los emperadores del Brasil llegaron ayer a las cinco de la tarde a Aix les Bains acompañados por los doctores Charcot, Semmler y Giovanni.

Los médicos han declarado que el sobrante brasileño se encuentra en situación relativamente satisfactoria y que el viaje no le ha ocasionado fatiga alguna.

Berna, 5.  
El consejo federal suizo ha resultado espulsar a los anarquistas alemanes Wubbeler, detenido en Zurich, y Etter, por la publicación de un periódico anarquista y la introducción de dinamita en casa del anarquista Schoder.

48 BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. EL BILLETE DE MIL FRANCO.

evacuado y arrojado para las siete, lo más tarde... Ya sabeis que espero a mi sobrino.  
Felipe se inclinó, como satisfechísimo y casi asombrado de aquella muestra de condescendencia de su amo, que se dignaba darle tal explicación.  
—¡Ahora, que entren!  
El señor me permitirá le diga que M. David está allí... y desea hablar al señor.  
Estremecióse el doctor y oscurecióse aun más su sombrío semblante.  
—¿En la sala?—esclamó colérico.  
—¡Oh! ¡no por cierto! M. David entra siempre por la escalera de servicio. Está allí.  
Y señaló con el dedo una pequeña puerta que hacia frente a la puerta de dos hojas por donde penetraban los enfermos en el santuario.  
—En ese caso, que pase inmediatamente—replicó el doctor Tavernais.—No introduzcáis a los clientes hasta que se vaya, cuando yo llame.  
El ayuda de cámara hizo otra reverencia y salió por la puerta pequeña, que volvió a abrirse casi instantáneamente para dar paso a M. David.  
M. David pertenecía, a buen seguro, a la tribu de Israel.  
No era posible dudarlo.  
Bastaba ver su nariz encorvada, sus ojos negros y vivos, sus espesos cabellos, sus modales a la vez desenfadados y corteses, su traje chillón y llamativo, sus abultadas joyas, probablemente de doble, como el afiler de la corbata, las sortijas de los dedos y la cadena de reloj, que hacían un raro contraste con su mugriento sombrero y con su raído traje, oriundo de algun barato de ropas hechas.  
—¿Venís a pedirme dinero?—le dijo el doctor sin contestar a su saludo.  
—¡Ya lo creo!—contestó el otro sentándose, ó mejor dicho, tendiéndose en una silla que no le había sido ofrecida.  
—¿Cuánto?  
—Cien mil francos de diferencia... La baja ha sido atroz... ¡Hay que pagar dentro de los tres días, ó seremos apremiados!  
El doctor apretó los puños y la bilis se derramó en placas amarillentas por su rostro, mientras que los ojos se inyectaban de sangre.  
—La jugada era buena, sin embargo!—dijo apretando los dientes.—La operación parecia segura... ¡Está visto que la mala suerte me persigue!  
—¡Bah! Otro negocio nos indemnizará. En la Bolsa, lo que hoy se pierde, mañana se recupera.  
—Pero llevo perdido casi un millón durante un año!—esclamó el doctor, descargando un puñetazo sobre la mesa.  
—¿Pues y yo?—dijo el otro.—Y sin embargo, no me quejo.  
—¡Vos!... ¡vos!...—repitió Juan Tavernais, reclamando los dientes y con una leve espuma en los labios, dejándose arrebatado por una rabia y dolor sordos contenidos por largo rato y que estallaban de repente.  
—No... vos no perdéis nada... Por el contra-

rio, ganais... ¡Estoy cierto, seguro de que jugais contra mí!  
—Pues en ese caso, buscad otro comodín, otro *alter ego*—respondió con tono irónico y provocador el señor David.  
—Demasiado sabeis que eso no es posible.  
—¡Vive Dios! Hemos hecho juntos tantos negocios... algunos de que no podríamos alabarnos por cierto... que si el público supiera como emplea el dinero que gana con sus enfermos el ilustre doctor Juan Tavernais, esto pudiera perjudicarlos. Pero a fe que no os comprendo: cuando se embolsa, como os sucede a vos, un año con otro, una centena de miles de francos y se carece de aptitudes para ser bolsista, porque esto está en la masa de la sangre y exige una especial vocación, no se deben aventurar jugadas atrevidas y desesperadas.  
El doctor se puso en pie.  
Su fisonomía descompuesta ofrecía un aspecto terrible.  
—¡Ah!—esclamó con voz sorda;—es que quiero ser rico, millonario... No por mí, sino por Noemia... cuya dote he dilapidado... arrastrado por vuestros consejos, por vuestras promesas, por vuestros embustes, que me hacían esperar un éxito seguro... y me conducían a la ruina, que a vos os enriquecía.  
—Y luego, los despilfarros de Esther!—añadió David con su sonrisita burlesca.  
—¿Sabeis tambien eso?—esclamó el padre de Noemia, estupefacto y dando dos pasos atrás.  
—Cuando trabajo con alguno, conozco todos sus negocios.  
Juan Tavernais se llevó las manos a la cabeza con ademán de impotente rabia.  
—Mas dejemos esto—prosiguió David.—vuestros clientes esperan, y yo tengo prisa... Ya estais advertido: tenéis un respiro de tres días para pagar los cien mil francos, porque yo he jugado por cuenta vuestra, no por la mia... ¡Estareis en disposición para ello?  
—Dentro de tres días... ¡imposible!  
—Entonces, ya sabeis lo que os espera... No será de muy buen efecto ver el nombre del doctor Juan Tavernais en los carteles de la Bolsa.  
—Pero no podeis obtener un plazo?  
—¿De cuánto?  
—De quince días.  
—¿Estais loco?... En vuestra posición y en vuestro crédito... encontrareis esa cantidad cuando querais.  
—He agotado todos los recursos y abusado del crédito bajo todas sus formas... Estoy acorralado, y ¡harto lo sabeis!—murmuró Juan Tavernais con acento de sorda desesperación y angustia.  
—Me figuraba, sin embargo,—repuso David implacable, sarcástico y brutal, como lo había sido desde el principio de la conversacion;—que el asunto de Fonville os habría puesto a flote por algunos días...  
Esta vez Juan Tavernais dirigió a su asociado una mirada de verdadero terror.  
—¿Qué queréis decir?—balbuceó.

do, cierta facultad de abnegación que la sublima y engrandece.  
Por eso en toda mujer que sea algo más que simple hembra radican la madre y la hermana de la Caridad; por eso tambien la amante va a colocar a veces su corazón allí donde todos los intereses materiales ó todas las sugerencias egoístas la dirían: «pasa de largo!»  
Había Noemia adivinado que aquel hombre de mirada ardiente y sumisa a la vez, lleno de adoración, de despos, de respeto y de timidez era un desamparado del mundo y un vencido en la lucha social.  
Había adivinado su abatimiento y su pobreza en su rostro, en sus maneras, en el timbre de su voz cuando la habló por primera vez, y todo esto, lejos de apartarla, la había conmovido y entregado indefensa a la corriente simpática que la llevaba hacia él.  
Y en cambio, se mantenía en guardia contra los demás... los dichosos, los ricos, los bien emparentados, sabiendo de antemano que se dirigían a ella porque era joven, linda, encantadora... y pasaba por rica.  
Sabía que entre aquellos mismos que elegían un marido cuando llegase el caso y esta idea sublevaba sus puros instintos.  
Y además, notaba en la mayor parte de ellos una espresion de contento, de confianza y de satisfacción de si propios que la molestaba; porque no era de aquellas a quienes se deja la presuntuosa fatuidad, sino de las que se dejan, más pronto ó más tarde, subyugar por la pasión para toda la vida.  
Había, pues, amado al desconocido, casi sin advertirlo, por un impulso natural y desde el primer momento, hasta el punto de que no llegó a comprender la profundidad y la verdad de aquel amor, sino cuando experimentó el agudo dolor de la ausencia, cuando dejó de verle.  
Nuestros lectores recordarán que Antonino Gudín había huido de repente, cediendo a la desesperación que le causaba su completa ruina y resuelto a crearse una nueva existencia que le permitiese acercarse un día a la señorita Tavernais.  
Si al obrar así hubiera procedido por cálculo ó inspirado por el espíritu truhanesco de D. Juan, no hubiera dado muestras de más consumada habilidad.  
Como el martillo hace penetrar el clavo, así el dolor, la duda y la ausencia hundían el amor en el corazón.  
Al dejar de verle, fué cuando comprendió Noemia que desde el día en que le vió por vez primera solo vivía para aquellas citas que ni el uno ni el otro se habían dado ó pedido, y a las que, sin embargo, ninguno de ellos faltaba; para aquellos encuentros, cuyo mayor encanto estaba en la casualidad, por más que fuesen esperados y convenidos sin cruzarse entre ambos una palabra.  
En un principio figuróse Noemia que algun imprevisto acontecimiento le había obligado a regresar a París y que no tardaría en volver. Cada vez que se internaba por el camino donde se habían encontrado—cosa que ocurría todos los días, con gran contentamiento de los pobres de la parroquia rural.—al lle-

gar a la curva del sendero sentía los fuertes latidos del corazón, y su mirada de corza amedrentada y curiosa escudriñaba el horizonte, esperando verle.  
Pero los días iban pasando.  
¡El no estaba allí!  
Demasiado joven y alhagada en diversos conceptos por la suerte, no podía admitir desde luego la idea pesimista de un cobarde abandono, de una feroz y baja traición, ni le pasó siquiera por el pensamiento la sospecha de que aquel a quien esperaba hubiera podido olvidarla... entregar su corazón a otra; que es lo primero que se le hubiera ocurrido a una mujer ya formada.  
No se imaginó todos los accidentes, todas las desgracias, la enfermedad, la muerte, todo, antes de dejar penetrar en su alma la duda.  
Y cuando, por fin, entró la duda, se sintió sorprendida y casi indignada contra si misma, al reconocer que había sufrido menos creyéndole muerto, que sufriendo la infidel y olvidadizo.  
¿Pero era esto último posible?  
Recordaba entonces su mirada, aquella mirada que no engaña y que revela tanto amor; aquella mirada henchida de pasión y de tristeza, donde ella había leído su propia soberanía y triunfo, triunfo que la había esclavizado a su vez, haciéndola sufrir el yugo que la oprimía y que no quería romper.  
Ahora, que estaba de vuelta en París, y aunque lo desamparó de la estación no convidaba a ello, Noemia no dejaba de ir un solo día al Luxemburgo, recorriendo sin cesar aquellas avenidas por donde había paseado tantas veces bajo el calor febricitante de aquella mirada que la seguía a todas partes; imponiéndose, con infantil superstición, el cuidado de pisar los mismos sitios donde pisaba cuando él estaba allí, como si esta evocación del pasado de ayer, que a ella la parecía de un siglo, tuviera la virtud de atraerle y de ponerle ante sus ojos.  
Más tarde, al regresar a casa, apenas se veía sola, cuando corría a la ventana y allí permanecía largo rato, mirando las losas de la acera donde él se paraba en otro tiempo al pasar, todos los días, por delante de la casa; a aquella ventana desde donde ella le acechaba, ruborosa, sin dejarse ver.  
¡Ah!... Ahora ya no se recordaba.  
En tal disposición de ánimo, se comprende cuán poco la halagaría aquella fiesta preparada por su padre para recibir al primo recién llegado de la Guadalupe.  
Sin confesárselo a nadie, Noemia había cobrado antipatía y hasta horror a aquel desdichado primo, con quien la quebraban los oídos a todas horas desde hacia algun tiempo.  
El anuncio de su llegada había coincidido con la desaparición del *ata* del *desconocido*, del que era amado y llorado lejos de todas las miradas.  
Algunas veces acataba al amante, pero luego de echaba en cara sus reminiscencias y sus dudas, diciéndole para sí:  
—Acaso pesa sobre él alguna desgracia

Paris, 5.

La prensa de esta mañana juzga generalmente con mucha severidad el preámbulo de la proposición presentada ayer en la Cámara por el general Boulanger.

En dicho escrito encuentra ideas confusas, contradictorias y algunas veces ridículas. Los periódicos republicanos aplauden el discurso del presidente del Consejo de ministros señor Floquet.

Dicen que la jornada de ayer resultó un triunfo para la conciliación republicana. Esto no obstante, el Diario de los Debates hace notar que no bastan las manifestaciones de la tribuna para detener el curso de los sucesos, y que es preciso emplear otros medios para combatir las tendencias cesaristas y los repetidos ataques de los enemigos de las actuales instituciones de Francia.

Paris, 5.

El presidente de la república, Sr. Carnot, ha aceptado la invitación de visitar en breve Rouen y el Havre.

Paris, 5.

Algunos periódicos proponen que a semejanza de lo que se acordó ayer respecto del señor Wilson, a quien se suprime la asignación de diputado por no asistir a las sesiones, se haga lo mismo respecto del general Boulanger.

La verdad es que el general ha incurrido en la misma falta, pues ha dejado de asistir, sin licencia, a las sesiones durante más de seis semanas, limite que fija el art. 46 del reglamento para que se considere como ausente a un diputado, y por lo tanto privado de la asignación.

Desde el 19 de abril hasta ayer, el diputado por el Norte no había aparecido en la Cámara, queriendo tal vez dar a entender así su antipatía al régimen parlamentario, consecuentemente con las ideas que espuso en su último discurso.

Viena, 5.

El Diario Oficial publica hoy una importante orden imperial que no podrá menos de tranquilizar a los que temen aun una guerra próxima.

En virtud de dicha disposición, se levanta el decreto prohibiendo la exportación de caballos.

Buenos Aires, 5.

Segun las últimas noticias de Bolivia, el señor Prieto Arce ha sido elegido presidente de aquella república.

Berlin, 5.

Los fondos españoles muy firmes en la Bolsa de hoy, haciéndose el 4 por 100 exterior español a 71 1/8.

Paris, 5.

Sigue la firmeza en el exterior español, a pesar de las numerosas realizaciones a primera hora operadas.

La renta francesa firme tambien por efecto de la votación de ayer en la Cámara. Abre a 85-27.

Segun se desprende de un parte dado al ministerio de Fomento, el mozo de la estación de las Pulgas (línea de circunvalación) fallecido anteayer, se cayó del tren número 1905 y no de un desmonte a la vía, como se ha dicho.

Dícese que el Sr. Sagasta está muy satisfecho de la actitud en que se ha mostrado en Barcelona el Sr. Alonso Martínez. Es muy sincero el patriotismo del ilustre jurisconsulto para que pudiera esperarse otra cosa de sus grandes talentos.

Es cierto que ha sido arrestado un jefe de estado mayor, en Cádiz, pero ha sido a consecuencia de una orden gubernativa dictada hace un mes, en la cual se aplicó aquella corrección al texto de una Memoria escrita por el referido jefe, y en la cual se vieron apreciaciones políticas que produjeron aquella medida.

No ha ocurrido otra cosa. Ayer, en el correo de Andalucía, han llegado a Madrid SS. AA. RR. los duques de Montpensier, quienes continúan su viaje en el sud-expres para Francia, Bélgica y Suiza.

SS. AA. no pasan por Barcelona porque no han sido invitados. Consideramos ciertos los propósitos que se atribuyen al Sr. Sagasta de mantener resolute la unidad del partido gobernante y resolver la cuestión Martínez Campos dentro de las fórmulas técnicas.

y ordenancistas exclusivamente en que viene planteada. Es indudable que el partido liberal realista, sin dificultades que no pueda vencer, todo su plan y todo su propósito, y aunque ocurran cuestiones que no han de afectar a su vida, y aunque vengan crisis como la prensa supone, el jefe del gobierno, que es el jefe del partido, sostendrá su bandera reformista en lo político y en lo militar, y con reformistas liberales cumplirá su propósito y su misión sin vacilaciones de ningún género.

Los amigos del gobierno se felicitaban ayer del fin que alcanzó anteayer la interpelación del Sr. Romero Robledo. No hubo debate, no hubo asentimiento por parte de las minorías, y creen los ministeriales que no ha debido parecer bien aquel acto al mismo general Martínez Campos, en cuyo beneficio, mal entendido, parece que se intentaba.

Además el silencio elocuente de todos los militares de la Cámara, que no recogieron las alusiones del Sr. Romero Robledo, lo estiman como un acto de gran discreción, digno de todos los aplausos.

Teniendo esto en cuenta y los deseos conciliadores que a todos animan, algunos liberales muy caracterizados esperan todavía alguna solución satisfactoria.

Hay más, y es por lo que se refiere a la actitud de importantes personas adictas al gobierno, que todas ellas están animadas del mismo espíritu en pro de la unidad del partido liberal, y ya se demostrará lo que ya hemos anunciado, y es, que el Sr. Gamazo no hará acto alguno, que implique disonancia política de ningún género dentro del mismo partido.

Nuestro apreciable colega El Imparcial cree que hay bastante con que LA CORRESPONDENCIA no niegue en redondo cierta clase de noticias para que pasen como artículos de fé; y dice esto por que no hemos repetido que era un absurdo el rumor de que puedan suspenderse las sesiones de Cortes, así que estén aprobados los presupuestos de Ultramar.

Pues bien; con los mismos informes que ayer, consideramos el rumor desautorizado, y rectificado una vez, no hay para que insistir en más rectificaciones. No quiere decir esto que no haya personas que no confiando en el celo de todos por lo que más conviene al país, que es la discusión de los planes económicos, sospechen que se va a pasar el tiempo posible de sesiones de Cortes en peleas y recriminaciones estériles, y que así como para hacer cosas útiles, debían las Cortes estar abiertas constantemente, para hacer cosas perjudiciales, el sentido de la opinión pública, ya muy pronunciado, no quiere excesivas sesiones parlamentarias.

Y en esto no somos órgano de ningún partido, ni de ningún gobierno, sino de ese elemento neutro llamado así por los políticos, y que es el que ha formado el corazón del país.

El Imparcial afirma que la opinión pública censura en estos momentos al general Martínez Campos, a los ministros que están en Barcelona, a los que están en Madrid y a todo el mundo, por las proposiciones que ha tomado el hecho de la dimisión del capitán general de Castilla la Nueva.

Sies cierto el fallo, no nos hemos de sublevar nosotros contra todo el mundo. Pero si debemos insistir en que los ministros que en Madrid residían no conocieron la dimisión del general Campos hasta que este general le habló de ella al ministro de Estado en la alta Cámara, el viernes por la tarde, y que por el ministro de Estado supieron despues lo que ocurría el presidente del Congreso y los demás ministros.

En cambio era ya el secreto con mucho tiempo anterior, una cosa conocida de los mayores enemigos del gobierno.

Acercá del estado de la causa formada con motivo del crimen de la calle de Ferraz, podemos decir que anteayer estuvo más de dos horas el celoso e ilustrado juez de instrucción, Sr. Zapata, en el hospital de la Princesa, ampliando la declaración prestada por el procesado D. Enrique Sanchez. Ha desaparecido la gravedad de la herida que éste se infirió con el mismo revolver con que causó la muerte a su esposa, hasta el punto de que despues de prestada aquella declaración, fue conducido a la Carcel-Modelo.

El Sr. Zapata terminará muy en breve el sumario y lo remitirá a la Audiencia. Parece que la comisión especial que entiende en la corrida de beneficencia que habrá de efectuarse el domingo, ha acordado confeccionar un abanico programa de la fiesta taurina.

Los pedidos de billetes que a los representantes de la provincia empiezan a hacerse son infinitos. Uno de los acuerdos que deberían tomar los diputados provinciales en estos momentos, sería el de armarse de paciencia.

A propuesta del Sr. Lengó, y por acuerdo unánime de la Diputación provincial de Madrid, se ha prorrogado la pensión que la corporación acordó conceder al pintor Sr. Recio, para continuar sus estudios en Roma.

El Sr. Recio es autor del magnífico fresco destinado al salón de conferencias de la Diputación, y regalado a esta por dicho señor.

La comisión provincial de Madrid, ha empezado a funcionar bajo la presidencia del señor Moras.

En la sesión de ayer, los nueve diputados que la constituyen se han distribuido los cargos de visitadores de los establecimientos de beneficencia.

El célebre astrónomo D. Mariano Herrera anuncia un ciclón violento que pasará por la América septentrional el día 25, atravesará el Atlántico con la velocidad de borrasca (125 kilómetros por hora) y con la dirección NO. SO. llegará el miércoles 28 a Europa, donde producirá retrocesos en la temperatura, lluvias y truenos. España será invadida tambien por dicho ciclón cuyo núcleo principal llegará el 29.

Hoy miércoles continuará en la sección de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales del Ateneo de Madrid, la discusión de la Memoria del Sr. Gonzalez Marti sobre el tema «Relaciones de las fuerzas».

La SESION DEL SENADO de ayer 3 de junio se abrió a las tres, bajo la presidencia del señor marqués de la Habana.

El Sr. Moreno Abadía reclamó del ministro de Hacienda el expediente formado por la Diputación provincial de Cuenca, relativo a la sustracción de títulos de la Deuda por los carlistas.

Orden del día. Se aprobó sin debate el proyecto de ley segregando del Municipio de Yolbanos el coto redondo La Campiña.

Se votó definitivamente el proyecto de ley de alcoholes. Discusión de la totalidad del dictamen acerca de los presupuestos de Cuba.

El Sr. García Tuñón consumió el segundo turno en ausencia del Sr. Fernando Gonzalez, limitándose a rectificar algunos conceptos que sobre inmigración en Cuba había expuesto en su discurso el Sr. Hoppe, y abogando porque la corriente de emigración de Canarias a Buenos-Aires y al Brasil se encauce y dirija a la gran Antilla.

Contestó brevemente el Sr. Hoppe, espouñando su criterio particular sobre inmigración cubana.

Habló para alusiones el señor conde de Tejada, defendiendo los presupuestos de Cuba del partido conservador y aplaudiendo el esfuerzo de todos los gobiernos para mejorar la situación de la gran antilla y su administración pública.

Contestó tambien con sobriedad de palabra el Sr. Hoppe, y el señor ministro de Ultramar lamentó la enfermedad del Sr. Fernando Gonzalez, que le había impedido consumir un turno, y anunció que contestaría a los impugnadores de la totalidad al discutirse las secciones.

El Sr. García Tuñón hizo observaciones a la sección primera—Obligaciones generales—denunciando la omisión de una partida.

El Sr. Rada y Delgado reconoció que existía, y se aprobó la sección suscitando el error, el señor marqués de Arlanza preguntó cuándo se discutiría el articulo.

Contestó el señor Presidente que despues de las secciones.

Se aprobaron sin debate las secciones segunda, tercera, cuarta, quinta y sexta.

El Sr. Fernandez de Castro hizo observaciones muy extensas a casi todas las partidas de la sección sétima—Ministerio de Fomento.

Contestó el Sr. Rada y Delgado, rectificando en ambos oradores; tercio en el debate el señor conde de Tejada, y se suspendió la discusión.

Se leyó el dictamen sobre los presupuestos de Puerto-Rico y se levantó la sesión a las siete menos diez minutos.

La SESION DEL CONGRESO de ayer 3 de junio se abrió a las dos menos cuarto, presidida por el señor Canalejas.

El Sr. Calzado pidió el convenio internacional entre Francia y España sobre ferrocarriles en el Pirineo.

El Sr. Gonzalez (D. Alfonso) defendió una proposición de ley para que se condonen las contribuciones a varios pueblos de Toledo que han perdido sus cosechas con las tempestades.

El Sr. Alba recordó los perjuicios que a los pueblos productores de cereales ocasiona la depreciación de la plata en los mercados monetarios, censurando que haya en Madrid muchas casas que hacen el comercio de llevarse el oro al extranjero. Pidió al ministro de Hacienda, que teniendo en cuenta la inminencia de una crisis adopte alguna disposición.

Entrándose en la orden del día se aprobaron definitivamente varios proyectos de ley y continuó la discusión de los presupuestos generales del Estado.

El Sr. Cos Gayón rectificó asegurando, al examinar de nuevo todo el presupuesto, que la sal es uno de los artículos que pueden pagar más tributación.

El Sr. Eguiluz rectificó. El Sr. Gamazo, aprovechando alusiones, tercio en el debate, y afirmó que no se propone presentar un plan económico frente al del gobierno, sino ejercer un acto de reivindicación para el prestigio del regimen parlamentario; reivindicar el pleno derecho de profesar, dentro del credo político de un partido las ideas económicas; de levantar una bandera económica frente de las soluciones del gobierno.

Censuró el programa libre-cambista del ministro de Hacienda y que no puede ser del partido liberal, y que los demás, dentro del mismo partido han de combatir el Sr. Balaguer y el Sr. Navarro Rodrigo.

Recordó su historia, sus antecedentes y sus compromisos para justificar su conducta, y negó se le pueda considerar dentro del partido liberal como adversario encubierto, pues en cuanto el ministro de Hacienda leyó sus proyectos, dijo francamente que estos iban a dearrancar las esperanzas del país. No se está bien, dijo, en ninguna parte, sino se está con dignidad y yo me mantengo dentro del partido e identificado con su credo político defendiendo las ideas económicas más importantes.

Afirmó que se ha consagrado a estudiar lo que puede dar más gloria a su partido y más beneficios a la nación desde que salió del ministerio de Ultramar, y por eso, con especialidad e interés, ha estudiado las cuestiones agrícolas.

Tambien manifestó que esperaba del ministro de Hacienda soluciones equivalentes a una elevación arancelaria y una rebaja en los gravámenes.

Despues espuso estensamente la triste situación del país y procuró demostrar que es posible el remedio con las economías importantes.

Lidió que el ejército más caro, la administración pública más cara, y que los gastos de recaudación de las contribuciones llega casi al 20 por 100. (La Cámara está muy concuerda y presta grande atención al orador.)

Censuró que se de prestos para recelos en el extranjero, aumentando el contingente del ejército más de lo necesario, porque más bien debe ser la conducta del gobierno el estrechar relaciones con otros países, y mal camino lleva desperdiciando ocasiones como la de la Exposición de Paris, cuando despues de todo el año 89 no es aniversario del regicidio, sino del nacimiento (bien, bien).

Anunció que se propone, convencido de que las economías son necesarias, demostrar que es posible el cumplimiento del programa del partido, y pedir a las Cortes una autorización para elevar los derechos arancelarios de modo que se salve el estado del país, autorización que no la rechazará el partido porque no es dogma del partido el libre-cambio. (Al concluir su discurso fué muy felicitado.)

El ministro de Hacienda, contestando, recordó que él no ha afirmado que el libre-cambio sea dogma de partido, ni que esté dispuesto nunca a transigencias de escuela.

Aseguró que no se niega a hacer economías, y las hará; pero que hoy el presupuesto es una carga más ligera que en años anteriores, añadiendo que nada mejor que el comercio aprecia y determina la riqueza del país, que nada como la esportación y la importación prueban el estado económico de una nación.

Haciendo el resumen del debate fué exponiendo con detenimiento donde pueden hacerse prácticamente economías, porque pedir 100 o 70 millones de economías, en su concepto no es decir nada, y monedero, sino las justifica en que servicios del Estado han de hacerse.

Demostó que los agricultores necesitan alguna iniciativa, como en otros países, para salir del estado en que se hallan y prosperar, sin perjuicio de que tambien el gobierno haga como hace, algo en su obsequio, porque contentarse con pedir soluciones que perjudican a otros intereses de la nación, no es justo.

En su concepto, lo que más se discute en el fondo de la cuestión, es la personalidad del ministro de Hacienda.

Afirmó que el partido liberal no es proteccionista ni libre-cambista, sino la armonía de pareceres distintos en materias económicas, como en política es la concordia de la monarquía con la democracia. (La mayoría felicitó calurosamente al ministro cuando terminó su discurso.)

El Sr. Gamazo rectificó manifestando que se inclina a creer que las economías hechas no lo son, y que hay otras que son posibles. Rogo al gobierno que examine si es posible la economía en la fuerza del ejército, y que se fije en que no se puede producir el trigo de Castilla tan barato como el de los Estados-Unidos, porque las condiciones del suelo y del clima son otras, y los medios de producción muy distintos.

El ministro de Hacienda rectificó indicando que indudablemente se beneficiaría a los productores de trigo elevando los derechos arancelarios; pero tambien es evidente que las clases consumidoras resultarían perjudicadas al comprar trigo más caro.

Termino afirmando que no se pide exigir a un ministro de sus ideas, que plantea una reforma que con toda sinceridad y despues de estudiarla mucho la considera perjudicial para su patria. (Grandes muestras de aprobacion en varios lados de la Cámara.)

El Sr. Cos-Gayón rectificó estensamente. El señor ministro de Estado intervino en el debate principalmente para condenar las utopías económicas predicadas en Talavera por el Sr. Pi y Margall, y se levantó la sesión a las siete.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hasta la hora de cerrar esta edición los siguientes telegramas de su SERVICIO PARTICULAR del exterior:

Sofia, 5 (2 m.). Las fiestas celebradas en esta capital con ocasión del santo del príncipe, empiezan a preocupar en el exterior, no faltando quien presta excesiva importancia a las felicitaciones de los representantes de Inglaterra y de Austria.

Vuelve a decirse que la Puerta va a enviar a esta capital un comisario otomano.

Vienna, 5 (2'30 m.). Se ha descubierto una falsificación de billetes de Banco de cien florines. La policía sigue la huella de los culpables y parece que sobre uno de ellos hay señas precisas.

Roma, 5 (12'20 t.). Circula el rumor del próximo matrimonio del duque de Aosta, ex-rey de España, con la princesa Leticia, hija del príncipe Jerónimo.

Bruselas, 5 (1 t.). Visitando ayer el rey de los belgas el ascensor hidráulico del canal en Laloviere, centro del socialismo; fué objeto de encontradas manifestaciones, pues a las muestras de simpatía acompañaron algunos gritos sediciosos, teniendo que

Tal vez invoca mi nombre, agoviado por la enfermedad, ¡tal vez ha muerto!

Y un frío de terciaria corría por todo su cuerpo, se ponía pálido y apenas podía sostenerse.

De pronto se estremeció al oír una voz a su espalda.

—¿Quiere la señorita vestirse?

Era su doncella, que acababa de entrar en la habitación y, despues de dar algunas vueltas, toser y hacer ruido para llamar la atención a su señorita, se había, por último, decidido a dirigirla la palabra.

Aquella doncella, no fea y todavía joven—de veintiseis a veintiocho años—había entrado hacia poco tiempo al servicio de la señorita Tavernais, quien tenía además para acompañarla y cuidarla una ama de gobierno ó aya, de alguna edad y de respeto, elegida por el doctor mismo y en quien éste depositaba toda su confianza.

Por lo que toca a la señorita Julia, limitábase sus obligaciones a peinar, vestir y desnudar a la joven, en una palabra, a prestarla todos los servicios relativos al tocador y al atavío exterior de su persona, secundando los deseos del doctor, que desplegaba en Noemia una estrema coquetería, poco conforme con los gustos sencillos a que, de otra suerte, se hubiera entregado naturalmente la señorita Tavernais.

De un génio siempre igual y alegre, habilísima en el desempeño de sus deberes, la señorita Julia se había desde luego captado las simpatías de su jóven señorita y hasta se había hecho tolerable a los ojos más severos y poco benevolos del aya, la honorable madama Corentin.

Si Noemia hubiera estado ménos turbada, ó por mejor decir ménos absorta en sus pensamientos, en el momento de volverse para contestar a la pregunta de la doncella, hubiera podido notar dos cosas:

La primera que, si bien no se hallaba en la calle el que ella esperaba siempre con impaciencia y desesperación crecientes, un hombre medio escondido en el quicio de una puerta-cochera, casi en frente del núm. 83, no había apartado sus ojos de la joven, cuyo rostro encantador se destacaba detras de la vidriera, bajo el repliegue de la cortinilla levantada por su linda mano; y que, si los ojos de aquel hombre se separaban por un breve minuto del objeto de su contemplación, era para observar los alrededores de la calle ó inspeccionar la puerta de la casa siempre que entraba algún inquilino ó visitante.

La segunda que, contra su costumbre, la señorita Julia parecía algún tanto preocupada y aun algo cohibida al encontrarse sus miradas con las de su señorita.

Se oían garzos y llenos de viveza, que ordinariamente no se metía en el bolsillo, según la frase popular, revelaban a la vez cierta expresión inquisitiva y vacilante.

Pero Noemia, que no había reparado en el sujeto de que hemos hecho mención y que, por otra parte, no ofrecía en su exterior nada chocante, no advirtió tampoco el cambio de modales que se había operado en su doncella.

En aquel instante no existía para ella en el mundo más que una persona: el hombre amado, y un hecho: su ausencia.

—Pérdome la señorita si la he molestado—dijo Julia;—pero se va haciendo tarde, y apenas me queda tiempo de vestir a la señorita para la comida y recepción de esta noche.

—¡Ah! ¡es verdad!—contestó Noemia, volviendo a la vida real—¡esta noche tenemos aquí fiesta!

Y ahogó un suspiro, que no pasó, sin embargo, desapercibido para Julia.

—Vestíme, pues—añadió la señorita Tavernais.

—Ya lo tengo todo preparado—dijo Julia, señalando con la mano un precioso y riquísimo traje tendido sobre un sofá.

—Pero si estoy de luto!—escramó Noemia.

—Precisamente, señorita... Por lo mismo he elegido ese traje blanco. El color blanco es luto, lo mismo que el negro, como lo son tambien los brillantes y los aderezos de plata, sobre todo cuando no se trata de un luto riguroso... Por un tío, despues de tres meses, se lleva solamente medio luto... y va a hacer ya cinco meses que la señorita tuvo la desgracia de perderle...

—Queda el luto del corazón—murmuró Noemia—que no se mide con tanta minuciosidad. Cuando pronunciaba estas frases sentía su corazón envuelto en una doble gasa funebre.

—Ciertamente que la señorita quería a su tío; pero la sociedad tiene tambien sus exigencias... y el señor doctor... el padre de la señorita tiene mucho empeño en que la señorita se presente esta noche en todo el esplendor de su belleza... cosa que no creo difícil—añadió con una adulatoria sonrisa—Por lo demás, yo no he hecho otra cosa que confirmarle a las recomendaciones de Mad. Corentin.

—¡Está bien!... ¡Haré lo que quieras!

En menos de una hora, gracias a la habilidad de su doncella, se encontró Noemia peinada y ataviada de una manera deslumbradora: tanto, que al mirarse en la luna inclinada de una psiquis que reflejaba su imagen de cuerpo entero, no pudo reprimir una sensación de placer y de coquetería femenina que borró las nubes de su hermosa frente y dibujó una sonrisa en sus rosados labios.

Y en verdad, hubiera necesitado ser muy descontentadiza para no mostrarse satisfecha de sí misma, y ser muy poco mujer para que esta satisfacción no le inspirase cierto movimiento de triunfo.

llaban dos chispas de brillantes, cuya montura no aparecía a la vista, y que semejaban dos gotas de rocío depositadas sobre aquella flor en una mañana de primavera. Dos brazaletes, sencillos aros de plata mate, se confundían con la blancura del brazo. Eran las únicas alhajas que llevaba.

El peinado era tambien sencillísimo: recogidos de atrás a adelante sus abundantes cabellos negros, dejaban descubierta la nuca tersa, suave y sembrada por un finísimo vello. Por delante, ligeros rizos ocultaban la frente y daban mayor animación a sus grandes ojos, un poco soñadores. Completaba el peinado una rosa pálida, semejante a los del peto y la espalda.

El conjunto era perfecto, lleno de gusto y discreción.

—¡Cree que la señorita estará satisfecha!—dijo Julia contemplando su obra y mirando tambien a su ama.

—Sí,—contestó Noemia, con un ademán de asentimiento, al mismo tiempo que brillaba en sus pupilas un rápido destello de fuego.

—¡Si él me viese así ¡qué hermosa le parecería!—decía en su interior.

Pero enseguida volvió a cubrirse de tristeza su bello semblante.

—¿Lo ve la verdad!

Cuando volvió la cabeza, Julia había desaparecido.

La señorita Tavernais, deseosa de estar sola durante la media hora de que podía disponer hasta el momento de ir al salón para recibir a los primeros convidados y al famoso primo, a quien se esperaba, no se preocupó por aquella brusca desaparición y se acercó a la chimenea para tomar los guantes largos que, con arreglo a una moda inventada por las mujeres de feos brazos, debía ocultar en parte los suyos, que hubieran estado mejor al descubierto.

Al estender la mano para cogerlos se estremeció y abrió desmesuradamente los ojos con ademán de sorpresa.

Sobre los guantes había una carta con sobre, en el cual se leía únicamente esta palabra:

«NOEMIA»

noche de vuestra presencia de ánimo. Si sois amada, si amais... ó si tenéis compasión... sed fuerte... sed serena... sed impasible... sed lo que quiera.

«Si sois amada, si amais, ó si tenéis compasión, quemad este billete.»

III.

M. David.

Mientras Noemia meditaba, procedía luego a su toilette y, por último, leía el misterioso billete cuyo texto acabamos de reproducir, ocurrían en la sala de espera, en el gabinete del doctor Juan y en los alrededores de estas dos habitaciones algunos hechos que no carecen de importancia y que no podemos prescindir de señalar.

De tres a seis era cuando el doctor daba sus consultas, muy solicitadas, aunque muy caras, y tal vez por esta misma razón.

Agolpábase a ellas los enfermos por lo mismo que no había nunca la seguridad de ser recibido y de ver al doctor. Este con frecuencia volvía a su casa muy tarde, pasada con exceso la hora marcada para la apertura de su gabinete; no siendo raro tampoco que despues de una larga espera en la espaciosa sala, donde los tupidos cortinajes sólo dejaban penetrar una claridad tenue apropiada a la melancolía ó a la soñolencia, según los temperamentos, llegase el ayuda de cámara del doctor, M. Felipe, vestido de negro y encocharado de blanco, solemne y grave como un maestro de ceremonias al servicio de una agencia funeraria, a anunciar que se daba por terminada ó que no se verificaría la consulta, porque el señor doctor se hallaba ocupado ó había sido llamado a casa de algún enfermo, cuya grave situación no admitía demora.

La especialidad del doctor—alumbraamientos y enfermedades de mujeres—justificaba en cierto modo aquellas inevitables irregularidades y cerraba la boca a la murmuración, probando, al mismo tiempo, que el médico era disputado por los pacientes y que la demanda, según la fórmula de los economistas, sobrepasaba a la oferta, produciendo, necesariamente, la carestía.

La sala de espera estaba, pues, aquel día rebosando de clientes, pertenecientes en su gran mayoría al sexo femenino y entre los cuales figuraban tambien algunos individuos del otro sexo; porque el doctor, en caso necesario, curaba... ó por lo ménos trataba, toda clase de enfermedades.

Tan pronto como Juan Tavernais se acomodó delante de su mesa de despacho, entró a tomar sus órdenes el ayuda de cámara monsieur Felipe.

—¡Hay mucha gente!—le preguntó el doctor con aquel tono áspero que no le abandonaba jamás, como no fuese en presencia de su hija.

—¡Mucha!—contestó el sirviente, educado en un gran lacónismo, educado en el mundo presente. Es preciso que el salón quede

realizarse varias prisiones y que cargar diferentes veces la gendarmería contra la multitud.

El conde de Paris ha llegado á Bruselas, de paso para Ems.

Paris, 5 (140 t.).

Ha llegado á esta capital la condesa de Paris, de paso para Aix-les-Bains.

Lisboa, 5 (11 m.).

El ministro de Marina ha presentado á las Cortes un proyecto de ley para reformar la administración marítima de las provincias ultramarinas.

Londres, 5.

Exterior español, 70 7/8.

Berlin, 5.

Exterior español, 71 1/8.

Paris, 5 (3'25 t.).

Exterior, 71-18; 71-68 con 0-30; 71-93 con 0-25; 3 por 100 francés, 83-32; Cubano, 498-78; Río Tinto, 491-25; Tharsis, 138-75; Turco, 14-37; Banco Ottomano, 321-25; Norte de España, 282-30; Alicante, 270-00; Egipto, 406-25; Panamá, 400-00; 3 por 100 portugués, 62-62. Compras importantes en Paris y en Londres, por cuenta de primeras casas de Berlin.

Hoy es probable que termine en el Senado la discusión de los presupuestos de Cuba, pues solo falta el de ingresos, que no ofrecerá mucho debate, y la ley, que solo tendrá el de las enmiendas.

Se dice que el marqués de la Habana está conforme con el general Martínez Campos.

Ayer ha fallecido en el hospital Provincial el herido el domingo en la calle de Santa Bárbara.

En larga y detenida conferencia habida entre los señores Navarro Rodrigo y Abascal, parece haber sido resuelto se lleve a efecto la gran vía proyectada.

La Sociedad española Vinícola y Etnológica, hizo anteayer solemne entrega de las medallas de oro y plata, así como de los diplomas, a D. Diego Pequeño y D. Eduardo Sánchez Rubio, autores de las dos cartillas vinícolas premiadas respectivamente con el primero y segundo premio, en el concurso abierto el 30 de noviembre de 1887. Tenemos entendido que muy pronto verán la luz pública tan útiles trabajos.

Ayer mañana, á las once, se produjo un incendio en el depósito de petróleo establecido en el paseo de los Melancólicos, núm. 3, quedando destruido por completo el edificio. No han ocurrido desgracias personales.

La comisión del Senado sobre el proyecto incluyendo en el plan de carreteras una de Ricote á Cieza, se ha reunido ayer tarde, emitiendo dictamen conforme con aquel.

Ha sido nombrado canónigo penitenciario de la catedral de Salamanca el doctor D. Primitivo Vicente y Lorenzo, y beneficiado tenor de la de Ciudad Real, D. José Cogul y Muniel, que era organista de Solsona.

La sesión del Senado nada ha ofrecido de interés, pero en cambio ha adelantado mucho el debate de los presupuestos de Cuba.

Se ha terminado la totalidad y aprobado sin discusión las seis primeras secciones del presupuesto de gastos, y la séptima ha sido impugnada por el Sr. Fernández de Castro, contestándole el Sr. Rada y Delgado.

Es probable que en el actual presupuesto se conceda á los secretarios de universidad la categoría de catedráticos de entrada.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hasta la hora de cerrar esta edición los siguientes telegramas de su SERVICIO PARTICULAR, del interior:

Tarragona, 5 (8 m.).

Ha llegado el diputado Sr. Canellas, a quien se ha obsequiado con músicas coral instrumental, por su campaña en favor de los alcoholes.—El correspondiente.

Alicante, 5 (10'15 m.).

Dentro de breves días se inaugurará la nueva plaza de toros.

Después de un minucioso reconocimiento facultativo, ha sido arrojado al mar el cargamento de bacalao de la goleta inglesa Passy By.—El correspondiente.

Granada, 5 (1 t.).

A consecuencia de la real orden que prohíbe salir de sus distritos á las banderas militares, se ha suspendido el anunciado concurso de las mismas.

Los conciertos de la sociedad que dirige el Sr. Breton en la Alhambra están concurridísimos.—Acetuno.

Lerida, 5 (12 m.).

Anoche pereció ahogado en el río Serre Raimundo Carulla, de 38 años, vecino de esta capital.

Barcelona, 5.

Interior, 69-40 fin de mes.

Exterior, 71-02 id.

Continúa propagándose rápidamente la filoxera en los viñedos de Sicilia. El ministro de Agricultura italiano ha tenido que extender á Siracusa, Rosdini y Floridín las prescripciones del decreto de marzo último, para impedir la difusión de la enfermedad. Ha aparecido también la peronospora en las viñas de la provincia de Roma.

S. A. el duque de Edimburgo ha estado en Algeciras visitando la feria de aquella población.

Han terminado las obras del ferrocarril económico de Valencia á Liria. La locomotora ha recorrido ya el trayecto comprendido entre ambas poblaciones.

Los señores conde Galarza y García Tuñón han presentado en la alta Cámara una enmienda, como artículo adicional á los presupuestos de Cuba, autorizando al ministro de Ultramar para que el juzgado de primera instancia que se crea en la provincia de Pinar del Río, se establezca en la población que á su juicio reuniese más favorables condiciones dentro del radio del nuevo término judicial.

Ampliando la noticia del descarrilamiento del tren de Arganda, se ha recibido el siguiente telegrama en el ministerio de Fomento:

El comisario del gobierno. El tren especial de material vacío, descendente, han descarrilado la máquina y nuevos vagones. Afortunadamente no han ocurrido desgracias personales. No hay comunicación de Arganda. No me traslado al sitio de la ocurrencia por no haber máquina para ello. Se ha suspendido la salida de los trenes. Interceptada la vía en el kilómetro 14.

Continúan preocupando á los vinicultores en ciertas regiones de Francia, el recargo impuesto por Inglaterra á la importación de vinos embotellados. Una nota de Mr. Andren Bonet publicado por El Economista Francés, desmiente que en el periodo en que existió ese recargo, la

importación fué de tres millones de botellas y al suprimirse quedando el derecho único, ascendió rápidamente á 16 millones. La prensa francesa considera el recargo muy perjudicial para los consumidores ingleses y para las relaciones comerciales de ambos países que pueden ser turbadas por las represalias en Francia. Nosotros no tenemos un interés directo en este asunto, por ser muy exigua la importación á Inglaterra de vinos embotellados españoles.

El Figaro, ocupándose en un artículo de los fondos españoles, dice que los títulos de la deuda exterior de España son completamente asimilables á los de los Estados extranjeros cuya situación financiera sea más sólida.

Estableciendo después un paralelo entre los presupuestos de Austria y España, hace resaltar la anomalía de que cerrado el de la primera nación con mayor déficit, alcance, sin embargo, el 4 por 100 austriaco cotización más alta. Augura, como síntesis del artículo, una alza constante á nuestra renta exterior hasta llegar al tipo 80, e insinúa sus temores de que esta subida sea aprovechada únicamente por los grandes especuladores.

Italia se dispone á tener bien representada su producción vinícola en la Exposición de Bruselas.

Al efecto, el círculo Vinícola Italiano, que dejó á la iniciativa particular el tomar parte en las Exposiciones de Barcelona y Londres, ha decidido establecer en la de Bruselas un pabellón donde se encuentren muestras de todos los vinos italianos que el citado círculo está remitiendo con gran actividad.

Ayer tarde se ha reunido con el ministro de Ultramar la comisión del Senado sobre los presupuestos de Puerto-Rico.

Se ha acordado el dictamen, en el que además de las modificaciones que dijimos ayer, se han variado los artículos 5.º y 6.º de la ley. Según el 5.º, el ministro verificará por los medios que juzgue oportunos la conversión de la deuda amortizable del Tesoro de la Isla, ampliando esta hasta el límite indispensable para atender, además de los fines indicados en el proyecto, á los gastos de acuñación de moneda, fijando el ministro las cantidades que crea precisas para cada atención ó eliminándolas si lo creyere conveniente para el mejor servicio.

Por el 6.º, el ministro de Ultramar procederá á surtir con moneda de todas clases (con la ley de la circulante en la Península), los mercados de la Isla en la cantidad que estime etc.

Las reformas se han hecho de acuerdo con el ministro.

Ayer tarde han conferenciado en el Congreso el Sr. Navarro Rodrigo y el general Chinchilla. La conversación ha sido puramente particular y sin ningún interés político.

El general Quesada aunque otra cosa se dijo y el partido conservador aprecian la cuestión que ha producido la dimisión del general Martínez Campos, de la misma manera que el capitán general de Castilla la Nueva.

En la cuestión económica la prensa conservadora acogió con aplauso el discurso del Sr. Gamazo. Los republicanos todos exceptuando al Sr. Muro, elogian las declaraciones del Sr. Lopez Puigcerver.

El Sr. Fernando González se encuentra enfermo, por cuyo motivo no ha podido asistir á la sesión de ayer del Senado para consumir un turno contra la totalidad de los presupuestos de Cuba.

El asunto del día fue ayer el discurso del Sr. Gamazo pronunciado en el Congreso. Sus puntos de vista capitales oponen un sistema económico protector á las disposiciones del presupuesto que se discute. Su exposición la del estado de las provincias que padecen más por la crisis agraria. Y las soluciones, rebajar el contingente del ejército, abaratar y mejorar la administración y anunciar que pediría á las Cortes una autorización á favor del gobierno para que se reformen los aranceles en sentido protector.

La parte política, más breve, ha sido para afirmar su adhesión al partido liberal.

El juicio de este discurso ha sido para los hombres más importantes de la mayoría el de calificarle de correctísimo en la parte política y de crítico, que no ha rebasado las altas conveniencias de partido, en la parte económica, aunque en esta parte haya opuesto soluciones propias á las del ministro de Hacienda. Las oposiciones le daban mayor carácter de oposición, pero reconociendo que esta no era política.

La rectificación del Sr. Gamazo ha sido más acentuada, pero dentro siempre del carácter económico.

El discurso contestación del ministro de Hacienda han sido muy elogiado. Ha hecho gran efecto en la mayoría, que ha reconocido la gran competencia del ministro en estos asuntos. Una de sus demostraciones de más efecto ha sido probar que, siendo excesivo para él, aunque necesario, el actual presupuesto, era el más bajo, en relación á la riqueza nacional, de cuantos se habían formado de muchos años á esta parte. Los ministeriales están muy satisfechos del discurso del Sr. Lopez Puigcerver, y creen que la discusión, por su misma altura, ha defraudado á los que esperaban escisiones políticas.

Se dice que el marqués de la Vega de Armijo pensaba usar de la palabra si el gobierno, al contestar al Sr. Gamazo, condenaba todo sistema de economías. Pero como esto no ha sucedido, no usará de la palabra el marqués de la Vega.

El Sr. Moret ha pronunciado un breve pero notabilísimo discurso, que la Cámara escuchaba con profunda atención, combatiendo las teorías económicas espuestas por el Sr. Pi y Margall en Talavera de la Reina, y manifestando que el gabinete actual tiene criterio y planes propios en materia económica, que irá desmenuando y realizando en la práctica, en interés de productores y contribuyentes.

El Sr. Romero Robledo ha declarado, que después que termine el debate de la totalidad intervendrá en la discusión del presupuesto de gastos.

La asociación de ganaderos ha presentado ayer al alcalde de Madrid una solicitud pidiéndole que sele confie la provisión de reses para el consumo de esta capital, con ventaja segura para los consumidores.

Hasta ayer tarde son 70 los diputados suscritos para el banquete del Retiro en honor del Sr. Montreón Rios.

Las últimas noticias de Barcelona, oficiales y autorizadas, son las de insistir en que la cuestión Martínez Campos se resolverá en Madrid, y de asegurarse que cuanto sobre el desenlace se presuma, es aventurado.

SOBRE EL VIAJE DE LA REINA

hemos recibido hasta la hora de cerrar esta edición los siguientes despachos telegráficos de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

Barcelona, 5 (11'20 m.).

La princesita y la infanta se hallan completamente repuestas.

Seguramente mañana miércoles se verificará el viaje á Valencia, deteniéndose el tren cinco minutos en Tarragona, Tortosa, Castellón y otros pueblos importantes. El médico de cámara aconseja que la estancia en Valencia sea solo de veinticuatro horas, pero se hacen esfuerzos para que aquella se prolongue dos días.—Mencheta.

Barcelona, 5 (10 m.).

S. M. la reina, acompañada de su augusto hijo el rey D. Alfonso XIII, de la princesa D.ª Mercedes y de la infanta doña María Teresa, saldrá mañana miércoles á las ocho de la mañana para Valencia, por ferrocarril, deteniéndose algunos instantes en Tarragona y Castellón. Hará su entrada en la ciudad del Turia á las cinco y minutos de la tarde.

S. M. saldrá el 7 por la noche de Valencia y llegará á Madrid el día 8 por la mañana.—R. G.

Barcelona, 5 (2 t.).

Después de oír misa en la iglesia del Pino, la reina regente ha paseado á pie por la Rambla de las Flores. La muchedumbre, al advertirlo, se aglomeraba á su paso, formando la calle para que pudiese pasar.

S. M. ha sido objeto de cariñosas demostraciones, escuchando muchos vitores y recibiendo los ramos de delicadas flores que las ofrecían las floristas.

Ha causado gran impresión entre las gentes del pueblo el paseo á pie de la reina. Después visitó el palacio de Bellas Artes de la Exposición, sorprendiéndose de los grandes progresos realizados desde su última visita. Véase ya en el salón numerosos modelos de arquitectura, muebles raros y de gran valor, armas, relojes y cuadros, deteniéndose ante la completa colección de muestras de papel sellado. Pasando á las secciones de pintura, se detuvo ante muchos cuadros, elogiando las obras de los pintores catalanes y el cuadro de Comba, Vuelta de las carreteras. Admiró también las originalidades de algunos cuadros de Bélgica y Francia y escuchó unos órganos que imitan las voces humanas. Terminó su visita por los salones dedicados á la escultura.

Hoy visitará la Diputación, Casa-Lonja y secciones marítimas inglesa y rusa de la Exposición.—Mencheta.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA:

La Gaceta de hoy contiene, entre otras, las disposiciones siguientes:

ULTRAMAR.—Ley incluyendo en el plan general de ferrocarriles de Cuba el que partiendo de Pinar del Río termine en el puerto de los Arroyos y el ramal que partiendo del puerto de Muriel enlance con el ferrocarril del Oeste en Artemisa á sus proximidades.

Real decreto decidiendo á favor de la administración la competencia suscitada entre el gobernador general de la isla de Cuba y la Audiencia territorial de la Habana.

GRACIA Y JUSTICIA.—Real decreto nombrando en comisión para la plaza de magistrado de la Audiencia de lo criminal de Huercal Overa á D. Manuel Ruiz de Obregón, que lo es de la territorial de Manila.

MARINA.—Reales decretos disponiendo que el capitán de navío D. Manuel Mozo Diaz Rober cese en el cargo de oficial segundo del misticer, y que el contraalmirante de la Armada D. Fernando Guerra y García pase á la situación de reserva.

HACIENDA.—Real orden desestimando una instancia del gerente de la sociedad Ostrícola de Santander que pretenda la libertad de derechos arancelarios para las ostras de cría.

GOBERNACION.—Real orden confirmando un acuerdo de la comisión provincial de Tarragona que desestimó la escusa presentada por don Salvador Pallarés Alcobero para eximirse del cargo de concejal del Ayuntamiento de Prat de Compte.

FOMENTO.—Real orden autorizando á don José Macleman para sanear una marisma situada en la ría de Solía del pueblo de Llaño, Ayuntamiento de Villaseca.

Otra, d. poniendo se den las gracias á don Antonio de Chomely por el donativo de 15 ejemplares de su obra titulada «Celeste» con destino á bibliotecas públicas.

LA AGENCIA FABRA nos trasmite esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS: Colon, 5.

Anteayer domingo salió de este puerto el vapor-correo de la compañía Trasatlántica, San Agustín.

Barcelona, 5.

Ha llegado á este puerto sin novedad á bordo, el vapor-correo de la compañía Trasatlántica, Isla de Panay.

Berlin, 5.

Carceen en absoluto de fundamento los rumores circulados estos días sobre dimisión ministerial.

El príncipe de Bismarck ha almorzado hoy con el emperador.

Londres, 5.

Los periódicos mencionan haber recibido un despacho de Haití, anunciando que en la capital Port-au-Prince, hubo ayer una intenciona revolucionaria, que fué reprimida por el gobierno.

La ciudad ha sido declarada en estado de guerra.

Nota. Con motivo de la interrupción de las líneas por efecto de las tormentas, no se han recibido en esta Agencia los telegramas de la tarde y noche de hoy.

Anoche se reunió en asamblea general la Cámara de Comercio en esta corte bajo la presidencia del Sr. D. Joaquín Angoloti, habiéndose acordado concurrir al congreso económico nacional que se ha de celebrar en Barcelona en el mes de setiembre próximo, autorizando á la junta directiva para que designe los dos individuos que en representación de la misma han de asistir á dicho acto.

El señor presidente dio cuenta á la reunión de los actos realizados por la junta directiva desde la última asamblea verificada en el mes de febrero anterior.

Seguidamente se procedió á la votación para la elección de presidente y secretario general, cuya votación continuará hoy y mañana de diez á once de la noche, en el círculo de la Unión Mercantil.

Granada, 5 (10 n.).

Sigue la capital bastante animada: los bosques de la Alhambra, iluminados á la venciencia, ofrecen bellísima perspectiva.

Los conciertos Breton siguen siendo el punto de cita de toda la buena sociedad granadina.

Los aficionados al toro obsequian hoy con una brillante serenata á Guerrita.—Acetuno.

Castellón, 5 (10'10 n.).

El general Azcárraga marcha en estos momentos á Tortosa, término de su jurisdicción militar á esperar á la real familia que, con dirección á Valencia, llegará aquí mañana por la tarde.

Acompañan al general su ayudante el marqués de Fuente Pelayo, el segundo jefe de Estado Mayor y el gerente de la compañía del ferrocarril.

Le esperaban en la estación el gobernador militar y los jefes y oficiales de la guarnición; y como particulares el gobernador de la provincia, presidente de la Diputación, hermano del marqués de Fuente Fiel y gran número de particulares.—Bendito.

En Zaragoza va alarmando la creciente emigración de familias para las repúblicas sud-americanas.

En Játiva se ha tenido que formar un tren especial para conducir viajeros á Valencia, en vista de ir completamente ocupado el tren misto de Madrid.

La afluencia de gente es muy grande en la ciudad del Turia.

Cuanto artistas han llegado á Barcelona hacen grandes elogios de la última obra pictórica de D. Ricardo Villodas, que representa un San Francisco en éxtasis, de dibujo, color y corrección intachables y que revelan cada día más adelantos en el notable autor de La Nauvaquia.

Ha llegado á Madrid el alcalde de Cádiz Sr. Toro.

La real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales celebra sesión pública y solemne el próximo Domingo, á las dos de la tarde, para dar posesión de su plaza de académico numerario al electo Sr. D. Simon Archilla y Espejo. Al discurso que este señor leerá con tal motivo contestará, á nombre de la corporación, el Sr. D. Gumersindo de Vicuña.

El premio grande del pasado sorteo de lotería que correspondió á Sueca se ha repartido entre un crecido número de familias. Muchos jugaban fracciones de 28 céntimos.

El alcalde de Valencia ha invitado á las familias de aquella capital á que concurren los niños menores de ocho años á la recepción infantil que ha de celebrarse en palacio, si lo autoriza S. M. la reina.

Telegramas de anoche:

Lerida, 5 (6 t.).

El alcalde de Anglésola participa haberse encontrado en el canal el cadáver de Francisca Pedro. Se supone que el hecho sea casual.

Logroño, 5.

El pueblo de Rabañera de Cameros ha sido asesiinado el párroco D. Juan Martínez. Faltan detalles. El juez salio para el lugar del suceso.

Sucesos: Ayer tarde á las seis el juzgado de guardia ordenó el levantamiento del cadáver de un hombre que fué hallado junto á las tapias del Tediato.

En la sien derecha tenía dos heridas, ocasionadas sin duda con una pistola de dos cañones que se encontró á su lado.

Representaba tener el suicida unos 60 años. No pudo ser identificado.

En la estación del Mediodía fué detenido un sujeto por disparar á otro dos tiros de revolver, sin que afortunadamente le hiriese.

En la casa de socorro del distrito del Hospital fueron curados ayer tarde dos operarios que trabajaban en los talleres de la estación del Mediodía, y que se produjeron el uno una herida penetrante en la mano izquierda con la máquina de cepillar, y el otro la fractura de un dedo de la mano, producida por un golpe de un ar de hierro.

De ambos sucesos se dió cuenta al juzgado de guardia.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hasta el amanecer de hoy los siguientes telegramas de su SERVICIO PARTICULAR, del exterior:

Potsdam, 5 (5'20 t.).

El emperador pasó bien la noche última, se levantó á las diez de la mañana y pasó por el parque.

Hoy ha comido en Friedriesschkrón el canciller conde de Bismarck, noticia que basta á desmentir todos los rumores de crisis.

Paris, 5 (5'30 t.).

Segun El Nacional, las emociones sufridas por el general Boulanger en la sesión de ayer, le han obligado á guardar cama.

Paris, 5 (5'40 t.).

M. Michelin, diputado boulangierista, presentará en breve una proposición pidiendo la disolución de la Cámara.

Londres, 5 (10 n.).

En la sesión celebrada hoy en la Cámara de los Comunes, el Sr. Górschen anuncia que presentará un bill limitando los nuevos derechos sobre los vinos importados en botellas á cinco y aun á dos chelines docena de botellas.

El almirantazgo ha enviado órdenes preliminares al arsenal de Portsmouth, á fin de que se prepare á la movilización experimental de la flota.

Roma, 5 (11 n.).

Es ya oficial el matrimonio del príncipe Amadeo de Saboya con la princesa Leticia, hija de Jerónimo Bonaparte; el casamiento se celebrará dentro de pocos meses.

Argel, 5 (11'20 n.).

El brick griego Anagnostis, cargado de carbon, se le incendiado á la vista del cabo Caxine, yéndose inmediatamente á fondo. La tripulación se ha salvado.

Londres, 5 (11'40 n.).

La convención democrática se ha reunido hoy en San Luis, para designar los candidatos del partido á la presidencia y vicepresidencia de los Estados-Unidos.

Siempre que ha sonado el nombre de Cleveland se ha hecho alusión á sus actos, se han escuchado frenéticos aplausos.

El nombre de Thurman ha sido también aplaudidísimo: creese será elegido para la vicepresidencia.

Bruselas, 5 (11'50 n.).

El conde de Paris, que ha llegado á esta capital, se hospeda en casa del duque de Aumale. El rey ha visitado hoy al viajero, quien marchará el miércoles á Roma.

les, y el modo de armonizarlos ó resolverlo es lo que será motivo de la atención del gobierno entero, cuando el Sr. Sagasta haya regresado á Madrid.

Entre los tradicionalistas se daba anoche como segura la próxima desautorización por D. Carlos de El Correo Catalán que habiendo sido elegido por su prudencia y moderación como órgano oficial suyo, ha emprendido ahora una violenta campaña contra La Fe y El Siglo Futuro.

El domingo próximo, á las dos en punto de la tarde, celebrará sesión pública y solemne la real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, para dar posesión de su plaza de académico numerario al electo D. Simon Archilla y Espejo, contestándole á nombre de la Academia D. Gumersindo de Vicuña.

El domingo regresó de Cartagena á Murcia el inspector general de Hacienda, Sr. D. Agustín Aguirre, encargado de instruir el expediente de desfalco al administrador de loterías de dicha ciudad, señor Moncada.

Dicen á El Resumen desde Barcelona: «En un centro, ó en un círculo cuyo nombre no importa al caso, se recordaba hoy un suceso análogo al que ha producido la dimisión de Martínez Campos.»

Ocurrió el año 1882. Era capitán general de Madrid Pezuela, y ministro de la Guerra Lerundi. Presidía el Consejo de ministros D. Juan Bravo Murillo.

El ministro dió una orden que el capitán general del distrito no creyó en armonía con las disposiciones de las Ordenanzas militares, y de aquí nació un conflicto análogo al de ahora aunque versara sobre materia distinta.

Aquel conflicto se resolvió aceptando el presidente del Consejo las disposiciones de ambos el ministro y del capitán general.

No estoy lejos de creer que gustaría esta solución al Sr. Sagasta; pero las reservas que he dicho que guardan los consejeros de la Corona, me impiden afirmarlo.

Se considera aquí como el candidato más probable, y como un buen candidato para el mando militar de Castilla la Nueva, al general Blanco.

Al general Riquelme me parece que no le disgustaría quedarse aquí de capitán general de Cataluña, cargo que ya ha desempeñado con aplauso.

Pero repito que todas son conjeturas.

Noticias de sociedad: Se han suspendido las reuniones que daba los miércoles por la noche en su morada de la calle de San Jorge, la marquesa del Valle de la Reina.

La causa de la suspensión de tan agradables reuniones es el luto reciente que lleva por su tía la condesa de Bustillo y lo avanzado de la estación.

Se habla del próximo enlace de la hija menor de un conocido banquero y ex-diputado á Cortes de la fracción del Sr. Romero Robledo con el hijo segundo de un grande de España senador del Reimo.

La discusión de la totalidad del presupuesto de gastos acabará en la sesión de esta tarde con la rectificación del señor Gamazo al discurso del Sr. Moret.

La intervención del ministro de Estado en el debate fué tan brillante y tan luminosa que anoche no había liberal que no la elogiase.

El Sr. Moret presentó un plan completo de economías que el gobierno desarrollará con la autorización de las Cortes, en los servicios del ejército, en el presupuesto del clero y de las clases pasivas, y en la población penal, trasformando lo mismo servicios.

La palabra maravillosa del ministro de Estado tuvo suspensa á la Cámara, y anunció que quería y deseaba discutir ampliamente la crisis agrícola, siendo posible que en esta misma tarde adquiriera por tales propósitos verdadera importancia el debate ayer iniciado dentro del terreno exclusivamente económico.

Anoche coincidían todos los liberales más caracterizados en afirmar que no habrá tiempo más perdido que el que en las oposiciones empleen esperando discrepancias políticas en las discusiones pendientes en las Camaras, dentro de la mayoría y del partido liberal.

La discusión del presupuesto de Cuba es probable que se prolongue en el Senado durante toda la semana actual.

Los amigos del Sr. Martos declaraban anoche que el discurso del Sr. Gamazo, que respondía á nobles compromisos que debían ser respetados, había sido ajustado en sus conclusiones á la materia económica, y debía ser considerado, no como acto de discrepancia, sino como leal advertencia de amigos que tener en cuenta, ya que merecía ser correspondido el ilustre diputado por Medina del Campo en su actitud política intachable.

Son tantos los beneficios que á las iglesias pobres de España está haciendo la benéfica congregación de Hijas de María del Sagrado Corazon de Jesús, que desde 1881 hasta hoy pasan de 3

CULTOS PARA EL 6

Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en las Salesas Nuevas (calle de San Bernardo) y sigue la novena de los Sagrados Corazones...

En Monserrat continúa el solemne novenario de San Antonio, predicará el Sr. Uribe y todas las tardes D. Higinio Maserico.

ESTADO ATMOSFÉRICO
La temperatura máxima de ayer en el Observatorio de Madrid fué de 31.4 grados; la mínima, de 13.7.

CASAS DE SOCORRO.
El día 4 se asistieron en las de esta capital, 66 accidentes: 20 graves, 39 leves y 7 de pronóstico reservado.

del Prado, junto al Dos de Mayo).—Funcion de 16 números.—Tercera presentación de los notables clowns escéntricos Fred y Harry; gatos amaestrados y otros variados ejercicios...

BOLSA DE MADRID.—COTIZACIÓN DEL 5.

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 4., DEL 5. Rows include Duda perpét. al 4 0/0 interior, Duda perpét. al 4 0/0 exterior, etc.

PERSIANAS

colocadas a 3 pies metro cuadrado. HORTALEZA, 36.

DINERO

se admiten pequeñas cantidades para desarrollar negocio seguro, abonando 18 por 100 interés.—Hileras, 16, 2.º izqda.

AGENCIA DE COLOCACIONES

Personal de todas clases. Milaneses 7

A LOS ELEGANTES

Trajes, género inglés, precios fijos y los más baratos en su clase. Corredora Baja, 5, sastretería.

DORMITORIO

Se vende uno de peral, adquirido recientemente en París. Plaza del Gordo, 1, pral. dra.

HUESPEDES

10 Rs. EN ADELANTE. Olivo, 16, ents. dcha.

NECESITAN OPERARIAS

Maquinistas. Colegiata, 11, bajo

SEÑORA SOLA, CEDE A OTRA

habitación, precio módico. Fuentes, 15, porteria, informaran.

MODISTA, CORTA Y PREPARA

en su casa y a domicilio. Atocha, 37, 2.º

MALES VENEREOS

Tratamiento. Dr. Barragan. Consulta, 10 a 1 y 6 a 9. Corredora Baja, 22.

PARATISIMAS, POR AUSEN-

Bela, preciosas jacas. Obisplaza 14.

EN 9000 PESETAS

Hotel nuevo y jardín con otros accesorios. Más detalles Doctor Fourquet, 9, bajo.

HOTEL EN VENTA

En una de las mejores calles del barrio de Salamanca, fachadas de dos calles, terreno 10000 pies, dazaron, calle Almagro, 32, 1.º

NECESITÁNDOSE

construir para el 2.º regimiento de Zapadores Minadores 750 capotes y 750 roses, el día 20 a las diez de la mañana en las oficinas del espresado se presentarán los sastres y sombrereros que desean tomar parte en la subasta, presentando tipos con sus precios y teniendo en cuenta que en las oficinas constan los pliegos de condiciones a que deben satisfacer los roses y capotes y que los modelos que presenten han de quedar en dicho local para que sean examinados por la comisión nombrada al efecto.

CLÍNICA DEL

Polígono Español de Dentistas.—Operaciones por los alumnos.

ALCALÁ, 19, pral. dcha.

HAY ASCENSOR.

LA PERSONA QUE SE HAYA

encontrado unos gemelos de teatro en las primeras sillas de la derecha de Recoletos, sirvase entregarlos a Justino, 3, 2.º derecha. Se dar: buena gratificación.

LOS SINDICOS Y CLASIFICACIONES

de señores dentistas levantan a sus individuos para ver sus cuotas los días 6 y 7, de 9 a 3. Carretas, 7, pral.

VENTA DE UN BUEN CABALLO

de tiro, cuatro años. Sordo, 3, caudra, darán razón.

SE VENDEN CARRUAJES, CASILLAS, DOS TROCOS DE JACAS ANDALUZAS.

Plaza San Francisco, 3.

EN 5000 RS. DUQUE CON CAPO.

Ita, pescante y freno. Sta. Isabel 50

SE VENDE SOBERBIO TRONCO

de castaños ingleses 7500 pts. Luisa Fernanda, 9, bajo derecha.

SE ALQUILA CUARTO SEGUNDO.

Barco, 33.

MA PARA CASA DE LOS PADRES

con informes. Noviciado, 8.

DON EDUARDO LORING Y HEREDIA

FALLECIÓ EL DIA 6 DE JUNIO DE 1887

R. I. P.

Serán aplicadas por su eterno descanso todas las misas que se celebren el día 6 del actual en la iglesia de las Calatravas. — La misa mayor será a las diez y media.

El Excmo. é Ilmo. Sr. Nuncio Apostólico y el Excmo. é Ilmo. Señor obispo de Madrid-Alcalá han concedido, respectivamente, ciento y cuarenta días de indulgencia por cada misa que oyeren, sagrada comunión que aplicaren, ó parte de rosario que rezaren por el alma de dicho difunto, rogando además por las necesidades de la Iglesia.

El Excmo. é Ilmo. Sr. Nuncio Apostólico y el Excmo. é Ilmo. Señor obispo de Madrid-Alcalá han concedido, respectivamente, ciento y cuarenta días de indulgencia por cada misa que oyeren, sagrada comunión que aplicaren, ó parte de rosario que rezaren por el alma de dicho difunto, rogando además por las necesidades de la Iglesia.

CESE

Para el 15 de junio cesará en el ejercicio de su profesion el conocido dentista Sr. Dueñas, y para liquidar sus muchas existencias hará una rebaja de 50 por 100 en la construcción de piezas artificiales. Se traspasa el gabinete. Carretas, 7, principal, Madrid.

DE ADELANTAN FONDOS PARA

Retirar mercancías de las estaciones. Mayor, 93, porteria.

SE ALMONEDA DE TODO EL

Utensilario de casa, por ausencia al extranjero: alcaoba, gabinete mozaico de Florencia, relojes, grupos de Sacs, Sajonia, Sevras, espejos dorados, hojas de cardo, muebles dorados, sillones, gabinetes de noche, comedor, tocador, colgaduras, portiers, bordados oro y plata, camas, colchones, ajuar de cocina y otros. Calle de Alcalá, 61 duplo, 2.º

ALDONIS, 18, 20 y 24 rs.

Dueto de todo costo a 9, 10 y 11 reales. Santa Catalina, 3.

DINERO

En el acto con gran reserva sobre muebles y coches sin retirar, pianos, sillas y otras garantías. De 9 a 1 y de 6 a 8.—Totán, 15, 2.º

A VOLUNTAD

de sus dueños se vende el palacio nombrado de Medina del Campo, en esta villa, con su fachada principal en la plaza de las Cortes, núms. 5 y 6 y otras en las calles de San Agustín, 1, Corvantes, 21 y 23, plaza de Jesús, núm. 1, Lope de Vega, 53, y Trajineres, 18, con todos los edificios anejos, que en junto ocupan una superficie de 37092 pies.

Se exceptúa de la venta la iglesia de Jesús con su altar y sacristía.

Podrán presentarse proposiciones en las oficinas de dicha casa, donde estará de manifiesto el pliego de condiciones todos los días no feriados, desde las diez de la mañana hasta las tres de la tarde.

MA PARA CASA DE LOS PADRES

recien venida, leche fresca de tres meses: de 20 años de edad. Veneras, núm. 5 duplicado.

ADMINISTRACIONES

Se disponen en esta corte y en provincias, con sueldos de 3 a 5000 pesetas; además de una secretaria particular con 2750; y para una compañía agrícola se nombrarán representantes, escribientes y ordenanzas con 6 a 10000 rs. También se colocan capitales al 24 por 100. Incluyan sellos para constatar a D. A. Martínez, director de la Actividad, Sevilla, 14, 2.º, Madrid; de 3 a 5.

SE VENDE

en almoneda un rico mobiliario procedente de un título de Castilla: sala, dormitorios, comedor, gabinete, despacho, etc. Araña de bronce y de Sax. Juegos de relojes, porcelanas, cuadros, curiosidades. Plaza del Gordo, 1, pral. dcha.

VENDEN MESA MINISTRO. TRAVESIA

Trujillos, 2, 2.º dcha.

ALMONEDA DE MUEBLES.

A Jardines, 7, pral.

OSTURERA PARA LAS CASAS.

Plaza del Sol, 13, 4.º dcha.

CAMAS DE PALO SANTO

armarios de luna y lavabos a precios de fábrica, camas inglesas. 16, PRINCIPE, 16 (al lado de la Comedia).

DIFTERIA

TRATAMIENTO PRESERVATIVO Y CURATIVO Refractarios a la publicidad, y con el fin únicamente de salvar a la infancia del horroroso tributo que paga a la difteria, manifestamos que con los preparados sulfurosos especiales que empleamos hace más de tres años, como especialistas en las enfermedades de los niños, se salvan todos los atacados del referido padecimiento, y muchos aun en los casos desesperados; manifestando tambien para tranquilidad de las familias, que todos los que por espacio de nueve días estén sometidos al espresado tratamiento sulfuroso, quedan libres de adquirir la enfermedad, aunque se pusieran en contacto con otros que la estuvieran padeciendo.—Consulta de 10 a 11. Hileras, 7, pral. izqda.

QUINTO ANIVERSARIO.

EL SEÑOR DON ALEJANDRO EUGENIO CASSOU

falleció el día 6 de junio de 1883.

Todas las misas que se celebren el día 6 del corriente en la iglesia parroquial de Santa Cruz (Carmen Calzado), por los señores sacerdotes adseritos a la misma, se aplicarán en sufragio del alma de dicho señor (Q. S. G. H.).

Su hija doña Josefina Cassou y Agustina, su hermano D. Carlos Enrique Cassou y demás familia, suplican a sus amigos el encomiendan a Dios.

D. LEON ORTIGOSA Y VALDÉS

falleció el 6 de junio de 1882.

R. I. P.

Todas las misas que se celebren en igual día del corriente mes en las iglesias de San Ildefonso y Maravillas, serán aplicadas por el alma de dicho señor.

Su hermana D.ª Sinfrosora, viuda de Lopez; hermanos políticos, primos, sobrinos, demás parientes y testamentarios, ruegan a sus amigos se dignen asistir a estos sufragios y encomendarle a Dios.

TRASPASO

Se traspasa una tienda muy bonita que paga poco alquiler, situada casi en la Puerta del Sol. Razon Fuencarral, 96, porteria.

PIANO SE VENDE BARATO. EL

guarda muebles, paseo de la Castellana, núm. 8.

PIANO BARATO. PRADO, 29,

tienda antigüedades.

TELÉFONO 902

Antiguo almacén de Barriovuelo fundado en 1829.

Aguardiente triple a 1, 1.25 y 1.50 botella. Anísidos a 30, 75 centimos litro. Champagne de 4 a 10 pesetas. Bordeaux a 2 pesetas. Pedir catálogos. Servicio a domicilio. No confundirse: 8 y 10, Barriovuelo. 8 y 10, frente a la botica de Ulzurrun.

LA SEÑORA

D.ª PETRA DE PEDRO y García, falleció el día 7 de mayo de 1888.

En la iglesia de San Ginés de Madrid se celebrará el 7 del corriente junio misa como aniversario mensual primero y a la vez como el de cumpleaños, en que hacia 71, la que será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su desconsolado viudo el coronel de caballería retirado D. Ramon Ferrer y García suplica a sus parientes y amigos se sirvan encomendarla a Dios.

D. Leon Pablo Villaverde, viudo; sus hijos D. Federico, D. Angel y D. Antonio, a hijo político D. Eduardo, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

LA EXCMA. SEÑORA DOÑA MARÍA DEL PILAR DE GAVIRIA Y GUTIERREZ FALLECIÓ EL 29 DE MAYO DE 1888 HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS. R. I. P. Su viudo el Excmo. Sr. D. Rodrigo Soriano y Moreta, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás parientes. RUEGAN a sus amigos que por olvido involuntario no hayan recibido espuela, se sirvan encomendarla a Dios y asistir al funeral que ha de celebrarse en sufragio de su alma el miércoles 6 de junio, a las diez y media, de la mañana en la iglesia parroquial de San Sebastian, en lo que recibirán favor. El duelo se despide en la iglesia. Todas las misas que en dicho día se celebren en las iglesias de San Antonio del Prado; Jesús, San Justo, San Luis y Monserrat, serán aplicadas por el alma de dicha Excmo. señora. Los Excmos. é Ilmos. Señores Nuncio de Su Santidad y obispo de Madrid-Alcalá han concedido 100 y 40 días de indulgencia, respectivamente, a todos los fieles por cada misa que oyeren, sagrada comunión que aplicaren ó parte de rosario que rezaren en sufragio del alma de la finada, pidiendo además por las necesidades y santos fines de la Iglesia.

MAGNESIA GRANULADA EFFERVESCENTE Precio 1.50 ptas frasco. Farmacia de Ortega, Leon, 13. Por mayor descuentos en el laboratorio. QUEVEDO, 7.

Royal Windsor RESTAURADOR DEL CABELLO EL SOLO PREMIADO Este excelente producto el SOLO premiado devuelve a los cabellos blancos su primitivo color y la hermosura natural de la juventud; impide su caída y hace desaparecer la caspa. Exigir sobre los frascos las palabras ROYAL WINDSOR. Vendese en frascos y medios frascos en las Peluquerías y Perfumerías. D. posito: 22, Rue de l'Ecliquier, Paris. Mandase franco el prospecto con explicaciones y atenciones

EL EXCMO. SEÑOR DON SABINO DE MEDINA Y PEÑAS caballero gran cruz de Isabel la Católica, académico de la real de San Fernando, profesor de la Escuela superior de Bellas Artes, etc. falleció el día 10 de mayo de 1888 R. I. P. Todas las misas que se celebren el miércoles 6 del corriente en la iglesia parroquial de San José se aplicarán por el eterno descanso de su alma. Los herederos, parientes y testamentarios suplican a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios.

LA SEÑORA DOÑA VICENTA GUTIERREZ DE LA FUENTE DE DIEZ FALLECIÓ EL DIA 6 DE JUNIO DE 1887 R. I. P. Todas las misas que se celebren mañana 6 en las iglesias parroquiales de San Martín y Santiago por los señores sacerdotes adseritos a las mismas, serán aplicadas por el alma de dicha señora. Su viudo D. Calisto Diez Jufitero, su hijo don Francisco, hija política doña Encarnación Santos, nieto, hermanos y demás parientes, suplican a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

VALS Autorizacion del Estado y de la Academia La primera de todas las aguas de mesa, apertiva, muy digestiva; estómago. Bilis, cálculos hepáticos, ictericia, Gastrágia. Désirée. Afecciones del hígado, de los riñones, Piedra, Diabetes, Cálculos. La Sociedad general es propietaria del establecimiento termal y vende las aguas mas antiguas que han fundado la estacion dando a conocer universalmente el nombre de Vals. Ella invita los consumidores a desconfiarse de las aguas a precios reducidos que tratan de sustituirse a las que el Cuerpo medico ha concedido en todas partes su alta aprobacion. La recomienda su gusto agradable: una botella por día. Dispuesto en oím de los Señores: D.º MICHÉL GARCÍA, capellán, 1, Duplo, Frib; D.º J. M. MORLÉN, calle Mayor, 96, y en todas las buenas Farmacias.

SURTIDO COMPLETO en trajes lana, jerga y vicuña, alta novedad, de 20 a 70 pesetas; sacos, pardesús, melton y diagonal, de 25 a 75; americanas alpaca y frañela, novedad, de 5 a 22.50; chalecos driles y piqué, de 3 a 12.50. Chaqués y levitas, formas elegantes. Géneros para confeccionar a medida. Precio fijo. AL SIGLO XX.—MONTERA, 14.

THE FUNERAL 60-ALCALÁ-60 (TELEFONO N.º 301) Unica casa en Madrid que puede construir y vender los nuevos ferretos-arcas de hierro galvanizado, por tener privilegio en España y en otras 12 naciones. Esta Empresa ha desechado ya los antiguos ferretos de zinc y madera, pues la experiencia ha demostrado su inutilidad en multitud de exhumaciones en que aquellos aparecieron picados ó desechos, exigiendo nuevo feretro la conservación de los restos. Instalada la unica fabrica de ferretos-arcas de hierro galvanizado, pueden éstos expenderse más baratos que los de zinc, ó sea, desde 40 pesetas para adultos, y desde 5 para párvulos, según catálogos y tarifas. SE PERSEGUIRÁ ANTE LA LEY, AL QUE IMITE Ó FALSIFIQUE ÉSTOS FERRETOS-ARCAS La correspondencia y pedidos, diríjanse al 'THE FUNERAL' 60-ALCALÁ-60 UNICA FABRICA DE FERRETOS DE HIERRO GALVANIZADO FUENCARRAL, 137.

IMPOTENCIA todos los síntomas afectos al Hígado, Bazo, Estómago, Jaquecas, Estreñimiento, Ideas tristes, Pérdidas de semen, Falta de memoria. Enflaquecimiento, Dolores nerviosos, Vértigos, Injunciones, Hipocandria, Afecciones de la médula, Temblor y Debilidad nerviosa, etc. El 'GLEAN' (TRIEPSON) frasco, 6 pesetas, es el unico específico aprobado y recomendado para las Vias Urinarias. SIN SONDAJE, ni operar cura. FLUIDO, MAL DE PIEDRA, DIABETES, Catarros y dolencias de la Vejiga, y Próstata, Cesa la retención y cesa la incontinencia de Orina, Tritura la Piedra, Expelle las arenas y DILATA sin operar, las Uretrales Corta en 3 días las Purgaciones, Gota militar y Flujo blanco. NOTA: Los medicamentos se envían por correo mandando su valor en sellos de giro. Recomendamos, que antes de someterse a otra medicación se pidan nuestros folletos que regalamos, ó se consulte gratis al señor Director por correo ó personalmente.

LA SEÑORA DON JUSTO FERNANDEZ REY HA FALLECIDO R. I. P. Sus hijos, nietos, hermano, hijas políticas, sobrinos y demás parientes y testamentarios, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios. La conduccion del cadáver, desde la casa mortuoria, calle de Don Martín, núm. 65 (barrio de Argüelles), al cementerio de la Sacramental de San Lorenzo, tendrá lugar el miércoles 6 del corriente, a las nueve de su mañana.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero. Envía tarifas de precios a las personas que las pidan. OFICINAS CARMEN 18 1.º MADRID. TELEFONO NUMERO 517.